

ОСНОВНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА С РАЗЛИЧНЫМИ КАТЕГОРИЯМИ НАСЕЛЕНИЯ»

Направление: 39.04.02 «Социальная работа»

Направленность программы: «Социальная работа с различными категориями населения». Программа реализует вид деятельности: организационно-управленческая (основная), социально-проектная (дополнительная).

Присваиваемая степень (квалификация) выпускника: магистр

Форма обучения: очная (занятия проходят в вечернее время)

Срок обучения: 2 года

Требования к абитуриентам

Базовое образование при поступлении: высшее (диплом бакалавра, специалиста, магистра).

Поступление: необходимо сдать междисциплинарный устный экзамен (см. программу вступительных испытаний)

Руководитель программы: Шилина Ирина Борисовна, доктор исторических наук, профессор, профессор кафедры социальной коммуникации и организации работы с молодежью

Выпускающая кафедра: кафедра социальной коммуникации и организации работы с молодежью; заведующий кафедрой: Шилина Ирина Борисовна, доктор исторических наук, профессор

Чему обучают?

Планированию, организации и контролю за предоставлением социальных услуг и мер социальной поддержки

Кого готовят?

Специалистов, обладающих способностью к организационно-управленческой работе, прогнозированию организационно-управленческих решений; умеющих привлекать и использовать различные ресурсы для решения проблем социального благополучия; к реализации маркетинговых технологий с целью исследования и развития рынка социальных услуг; к разработке и реализации социальных программ и проектов, направленных на решение проблем жизнедеятельности индивида, группы и общества; к аналитической деятельности в области социального проектирования

Где могут работать наши выпускники?

Социальные организации и учреждения федеральных, региональных органов социальной защиты населения; учреждения образования, общественные негосударственные фонды, органы государственной службы занятости населения, пенитенциарные учреждения; предприятия, учреждения, организации (государственные, частные, муниципальные, общественные, промышленные, сельскохозяйственные), учреждения здравоохранения, культуры, образования.

Особенности программы:

Магистерская программа ориентирована на подготовку квалифицированных специалистов с широким видением социальных проблем современного общества и перспектив международного сотрудничества в данной области. В основе содержания обучения лежит идея общественной природы индивидуального сознания и роли системы социальных учреждений в решении важнейших экономических и политических проблем общества. В области обучения целью магистерской программы является формирование компетенций, позволяющих будущим магистрам успешно участвовать в модернизации социальных систем, налаживать сотрудничество в сфере социализации подрастающего поколения, социального сопровождения различных категорий населения, а также, вести исследования проблем в социальной сфере.

Кто будет учить?

Ведущие преподаватели по специальным дисциплинам:

Шилина Ирина Борисовна - доктор исторических наук, профессор, профессор кафедры социальной коммуникации и организации работы с молодежью

Бахчиева Ольга Александровна - доктор педагогических наук, доцент, профессор кафедры социальной коммуникации и организации работы с молодежью

Майорова-Щеглова Светлана Николаевна - доктор социологических наук, профессор, профессор кафедры социальной коммуникации и организации работы с молодежью.

Михайлова Татьяна Александровна - кандидат педагогических наук, доцент кафедры социальной коммуникации и организации работы с молодежью.

Роготень Наталья Николаевна – кандидат географических наук, доцент, доцент кафедры социальной коммуникации и организации работы с молодежью.

Савенкова Светлана Владимировна – кандидат педагогических наук, доцент кафедры социальной коммуникации и организации работы с молодежью

Кислова Инна Витальевна - кандидат педагогических наук, доцент кафедры социальной коммуникации и организации работы с молодежью.

Савченко Светлана Леонидовна - магистр по направлению подготовки «Социальная работа», старший

